
 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Município de Francisco Dantas 

Câmara Municipal de Francisco Dantas 

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 26 - Centro - Francisco Dantas/RN 

 

ATA DA (6)ª SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCISCO DANTAS/RN 

 

   Aos (05) dias do mês de maio do ano de 2025, às 09:00  horas, reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Francisco Dantas/RN os vereadores: Aucieide Pereira 

Ferreira; Geralusa Fernandes Chaves e Silva; Francisco Larry Da Silveira Castro; Hugo 

Richardson Oliveira; Manoel Torquato Do Rego Neto; Laerty Carlos de Brito; Weliton 

Pinheiro de Almeida; Pablo Maxi Soares Pereira e Zélia de Alencar Martins Dantas 

Saldanha sob a presidência do  Sr. Hugo Richardson Oliveira, para a realização da 6ª 

Sessão Ordinária. 

   Aberta a sessão, o presidente solicitou ao primeiro secretário que realizasse a leitura 

da ata da sessão anterior, a qual, após submetida à apreciação, foi aprovada por 

unanimidade. Logo após o presidente solicitou ao primeiro secretario que realizasse a 

chamada regimental.  

      Em seguida, o presidente solicitou ao primeiro secretário que realizasse a leitura do 

expediente, o mesmo informou que havia duas matérias, o Projeto de Lei do Executivo 

001/2025, que dispõe  sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração do orçamento 

do exercício de 2026. E também havia um oficio enviado pela Área Missionaria da 

sagrada familia.  

   Dando continuidade o presidente informou aos presentes que no 30 de abril a câmara 

recebeu um oficio oriundo do poder executivo municipal, o mesmo trata da prestação de 

contas anual da execução orçamentária, patrimonial e fiscal do ano de 2024, o qual 

informou que esse documento está a disposição dos vereadores para apreciação. 

Informou também que o projeto de lei 001 do executivo também sera disponibilizado 

para os demais vereadores, para ser realizada a analise e possível aprovação até o fim do 

mês de junho.  

    Em seguida o presidente solicitou ao primeiro secretario que realizasse a leitura do 

oficio enviado pelo Administrador da Área Missionária da Sagrada Familia, onde o 

mesmo trata de convidar pra se fazerem presentes no novena do dia 29 de maio, onde na 

ocasião a homenagem será prestada pela Câmara Municipal.  

    Dando continuidade o presidente informou aos demais presentes que o projeto 

Camara-Mirim já se encontra em processo de seleção dos candidatos, onde o mesmo 

informou que o projeto obteve uma boa adesão entre os alunos do município. Informa 

também que ainda no fim do mês de maio será realizada a sessão solene de posse dos 

candidatos selecionados para as vagas.  

   Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, eu, Janiele Fernandes de 

Alencar, lavrei a presente ata, que será assinada pelos vereadores.  

Francisco Dantas/RN, 05/05/2025. 
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